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Avvertenze genera“ Morsettiera MTMV/01 Modulo audio/video X1 E1

- Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare [+][=] Alimentazione 1618 V DC
I'installazione ed eseguire gli interventi come specificato Montante

MTMA/01

FB00870M4A ‘ dal costruttore. Elettroserratura 12V - 1 A max
®—.@ - 'installazione, la programmazione, la messa in ser- E Massa
vizio e la manutenzione del prodotto devono essere )
9—°@ effettuate soltanto da personale tecnico qualificato ed Pulsante apriporta (NO)
& opportunamente addestrato nel rispetto delle normative Ingresso contatto porta (NC)*
VAS/101 vigenti ivi comprese le osservanze sulla prevenzione in- Uscita abilitazione posto esterno*
- — . MOZ[ . fortuni e lo smaltimento imballaggi. (attiva verso massa)
e -2 2 our -IPrlma di effettuare gualungue operazione cﬁ pulyya 0 Contatto ausiliario max. 1A, 30V (AUX 2)*
Mﬂ " J?Em di manutenzione, togliere I'alimentazione al dispositivo. N ) ) . .
— g 4 N = - 'apparecchio dovra essere destinato unicamente Impostazione di fabbrica; '_I cgn’Fatto puo essere pro-
(] = all'uso per il quale & stato espressamente concepito. grammato per svolgere funzioni diverse.
=~ . — ﬁo—ﬁ .o « |l costruttore non pud comunque essere considerato Dati tecnici
> |-i| o} responsabile per eventuali danni derivanti da usi impro-
E pri, errone ed irragionevoli. Tipo MTMA/01 | MTMV/01
- H[=B ouT Lo |- [=]=-]~| c No[V - i [ Descrizione Standard video | PAL/NTSC
E @@@@ @@@@@ E @@@ E ﬁ Modulo comunicazione per sistemi X1. RISOl.UZIO.ne tele.cgmera (el _ o012
1 ey - MTMA/OT Modulo audio X1 IIIum|ne.12|one m|n|m§ (LUX) - 1
~— . - MTMV/01 Modulo video X1 Assorb!mento ma33|mo (mA) 220 250
o MTMV/01 = & : Descrizione delle parti, vista anteriore X 1 Assorbimento I stand-by (mA) 70
E i © Altoparlante. Alimentazione (V DC) 16 =18
L [aY] . S
Z A I @ © Led giallo - Conversazione in corso. Temperatura di stoccaggio (°C) 25 + +70
E Eé @ L © Led verde - Porta aperta. Temperatura di funzionamento 05 = 455
|_ = @ Porta mini USB per la programmazione da PC. (°0) ’
E © Wicrofono. Grado di protezione (IP) 54
O Pulsante non abilitato. - . . . .
[E | @ Pulsante PROG per la programmazione manuale. * Utilizzare alimentatori BPT/CAME protetti elettronica-
AGATA 1 2 PERLA © Regolazion: mente con corrente in uscita massima di 2,5 A.
M1 M1 L )
& AL D" Regolazione volume audio altoparlante Esempl di installazione

=
LLRLRRR

D Regolazione volume audio microfono

Impianto videocitofonico con due interni interco-
municanti B1.

Impianto videocitofonico costituito da modulo
citofonico e telecamera addizionale, abilitata
dall'apposito contatto BJ.

E Regolazione del tempo di apertura della elettroserratu-
ra 1+10 secondi (default 1secondo)

cLREs WS © Led blu - Impianto occupato.

@ Led rosso - Chiamata in corso.

@ Obiettivo della telecamera.

CL RES m/s

@ lluminatore.
XDV/304 iﬁ sw2 Descrizione delle parti, vista posteriore Il prodotto e conforme alle direttive di riferimento vigenti.
+[[—]B out] =L | - [=]+<] ¢ NO B éz\uv ® Alloggiamento per la morsettiera. Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’am-

@@ E @@@@@ @@@@ @ Presa per il connettore del modulo per gli audio lesi. biente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di

@® Presa per il connettore di collegamento di moduli ag- vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese

di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano

iﬁ r8arZarda a %mtw" ) ) simbolo e sigla del materiale.
Copri morsettl. S . I DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
y Nota: approfondimenti sulle funzioni dei pulsanti e led  soNO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI
VAS/101 MTMAO1 del dispositivo sono disponibili nelle istruzioni di pro-  MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAVWVISO. LE MISURE, SE
S— 2 . grammazione. NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
Ml *
ﬁHuH 0 Eour Funzione dei morsetti
tm
R A Morsettiera MTMA/01 Modulo audio X1 EY
aliano = . [FH[=] Alimentazione 1618 V DC
I 5 L]
|- ~| a) {,‘0 B 0UT] Montante
@ Elettroserratura 12 V
Frangais 0| & (-] Massa
PyccKui ri Pulsante apriporta (NO)
Ingresso contatto porta* (NC)
VLS/101M L
CAME S.P.A. E Uscita abilitazione posto esterno*
Via Martiri Della Liberta, 15 (?\ ) (attiva verso massa)
31030 - Dosson di Casier 3 .
Treviso - taly - gl N == Contatto ausiliario max. 1A, 30V (AUX 2)*
—; I 9| @ Ingresso telecamera esterna
CAME.COM =3 @l * |mpostazione di fabbrica; il contatto pud essere pro-

grammato per svolgere funzioni diverse.
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General precautions

- Read the instructions carefully before beginning
the installation and carry out the actions as spec-
ified by the manufacturer.

« The installation, programming, commissioning and
maintenance of the product must only be carried out
by qualified technicians, properly trained in compli-
ance with the regulations in force, including health
and safety measures and the disposal of packaging.
« Before carrying out any cleaning or maintenance
operation, disconnect the device from the power
supply.

« The equipment must be destined solely for the use
for which it was expressly designed.

- The manufacturer declines all liability for any dam-
age as a result of improper, incorrect or unreason-
able use.

Description
Communication unit for X1 systems
- MTMA/01 Audio unit X1
- MTMV/01 Video unit X1
Description of parts, front view A B
© Speaker.
©® Yellow LED - Conversation in progress.
© Green LED - Door open.
O Mini USB port for PC programming.
© Microphone.
O Button not enabled.
@ PROG button for manual programming.
© Controls:
D” Speaker volume control
D) Microphone volume control
Solenoid lock opening time control (1-10 seconds, de-
fault setting: 1 second)
© Blue LED - System busy.
@ Red LED - Call in progress.
@ Video camera lens.
@ Light.
Description of parts, rear view
® Terminal block housing.
@ Socket for the unit for the hard-of-hearing.
® Additional unit socket.
® Terminal block cover.
Note: For more information on the function of the de-
vice buttons and LEDs, please see the programming
instructions.

Function of terminals
MTMA/01 terminal block for audio unit X1 ¥
[#][=] 16-18 V DC power supply

Busbar
12V solenoid lock
[-] Earth

Door release button (NO)
Door contact input * (NC)

Entry panel enabling output*
(to earth)

Auxiliary contact max. 1A, 30V (AUX 2)*
External video camera input

* Factory settings. The contact can be programmed to
perform a different function.

MTMV/01 terminal block for audio/video unit X1 &
[+]-] 16-18 V DC power supply

Busbar
12V - 1 A max solenoid lock
(-] Earth

Door release button (NO)
Door contact input (NC)*

Entry panel enabling output*
(to earth)

Auxiliary contact max. 1A, 30V (AUX 2)*

* Factory settings. The contact can be programmed to
perform a different function.

Technical data

Type MTMA/01 | MTMV/01
Video standard PAL/NTSC
Video camera resolution (pixels) - 680x512

Minimum lighting (LUX) - 1

Maximum consumption (mA) 220 250
Consumption in stand-by mode

70
(mA)
Power supply (V DC) 161018
Storage temperature (°C) -251t0 +70
Operating temperature (°C) -25 10 +b5
Protection rating (IP) 54

* Use BPT/CAME power-supply units that are electron-
ically protected by maximum 2.5 A of output current.

Installation examples

Video receiver system with two internal inter-
communicating receivers BEl.

Video receiver system with an audio receiver
unit and additional video camera, enabled via the
specific contact Bl.

This product complies with the relevant directives in
force.

Decommissioning and disposal. Dispose of the pack-
aging and the device at the end of its life cycle respon-
sibly, in compliance with the laws in force in the country
where the product is used. The recyclable components
are marked with a symbol and the material's ID marker.
THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL ARE
TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME
AND WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE WARNING.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

« Lire attentivement les instructions, avant de commen-
cer l'installation et d'effectuer les interventions comme
indiqué par le fabricant.

« L'installation, la programmation, la mise en service
et I'entretien du produit ne doivent étre effectués que
par un personnel technique qualifié et convenablement
formé, conformément aux normes en vigueur, y com-
pris les dispositions concernant la prévention des acci-
dents et I'élimination des emballages.

- Avant d'effectuer toute opération de nettoyage ou
d'entretien, débrancher ['alimentation électrique de
I'appareil.

« L'appareil doit étre uniquement utilisé dans le but pour
lequel il a été congu.

« Le fabricant ne peut toutefois étre tenu pour respon-
sable des éventuels dommages qui naitraient d'une uti-
lisation erronée ou déraisonnable.

Description
Module de communication pour systéemes X1.
- MTMA/01 Module audio X1
- MTMV/01 Module vidéo X1
Description des parties, vue de face B 3
@ Haut-parleur.
@ Led jaune - Conversation en cours.
© Led verte - Porte ouverte.
O Port mini USB pour la programmation depuis PC.
© Microphone.
© Bouton non activé.
@ Bouton PROG pour la programmation manuelle.
@ Réglages :
D[] Réglage du volume audio du haut-parleur
D Réglage du volume audio du microphone

Réglage du temps d'ouverture de I'électro-serrure
1+10 secondes (par défaut 1seconde)
© Led bleue - Installation occupée.
@ Led rouge - Appel en cours.
® Objectif de la caméra.
@ liluminateur.
Description des parties, vue de derriére
® Logement pour le bornier.
@ Prise pour le connecteur du module pour les non-en-
tendants.
@® Prise pour le connecteur de branchement de modules
supplémentaires.
@ Cache-hornes.
Remarque : des approfondissements concernant les
fonctions des boutons et leds du dispositif sont dispo-
nibles dans les instructions de programmation.

Fonction des bornes

Bornier MTMA/01 Module audio X1
[+][=] Alimentation 16+18 V DC
Montant
Flectro-serrure 12 V

[-] Masse

Bouton ouvre-porte (NO)
Entrée contact porte* (NF)

Sortie activation du poste externe*
(active vers masse)

Contact auxiliaire max. 1A, 30V (AUX 2)*
Entrée caméra externe

* Réglage fait en usine ; le contact peut étre program-
mé pour effectuer des fonctions différentes.

Bornier MTMV/01 Module audio/vidéo X1 &
[+][-] Alimentation 16+18 V DC
Montant
Electro-serrure 12V - 1 A max
(-] Masse

Bouton ouvre-porte (NO)
Entrée contact porte (NF)*
Sortie activation du poste externe*
(active vers masse)
Contact auxiliaire max. 1A, 30V (AUX 2)*

* Réglage fait en usine ; le contact peut étre program-
mé pour effectuer des fonctions différentes.

Données techniques
Type MTMA/01|MTMV/01
Standard vidéo PAL/NTSC
Résolution de la caméra (pixel) - 680x512
Eclairage minimal (LUX) - 1
Absorption maximum (mA) 220 250
Courant absorbé en veille (mA) 70
Alimentation (Vcc) 16 =18
Température de stockage (°C) -25 + +70
Température de fonctionnement 25 - 455
(°0)
Indice de protection (IP) 54

* Utiliser des blocs d’alimentation BPT/CAME protégés
électroniquement avec courant max. en sortie de 2,5 A.

Exemples d'installation

Installation portier vidéo avec deux postes in-
ternes intercommunicants B.

Installation portier vidéo composé de module in-
terphone et caméra supplémentaire, activée par
le contact prévu a cet effet B.

Le produit est conforme aux directives de référence en
vigueur.

Démantelement et élimination. Ne pas jeter les em-
ballages et I'appareil dans la nature a la fin du cycle
de vie, mais veuillez les éliminer conformément a la
réglementation en vigueur dans le Pays d'utilisation du
produit. Les composants recyclables portent le symbole
et le sigle du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL SONT
CONSIDEREES COMME SUSCEPTIBLES DE MODIFICATIONS
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS. LES MESURES, SAUF
AUTRES INDICATIONS, SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES.

06wue npegynpexaexHns
- [lepen Havanom paboT Mo YCTaHOBKE BHUMATESIbHO
03HAKOMBTECH C VHCTPYKLMSAMM 11 BbIMOMHIATE YCTAHOB-
Ky COrnacHo PekoMeHaaLmsamM Nporn3BoauTENs.
« YCTaHOBKa, NMporpaMmMupoBaHiie, BBOJ, B aKCrlyara-
LMIO 1 06CNY>KMBAHWE NPOAYKTA AO/KHBI BbINOMHSTHCS
TONBKO KBAMN(ULIMPOBAHHBIM 1 CreLnanbHo 00y4eH-
HbIM MepCOHaoM C CO6/I0EHNEM AENCTBYIOLLNX CTaH-
[1apToB, BK/0Yas TpeboBaHMS N0 OXpaHe Tpyaa, TexHU-
Ke 6830MacHOCTY 1 YTUM3ALIAN YNIAKOBKM.
- [lepen YMCTKOM UM TEXHUYECKIM O0BCTY>KMBAHNEM
CneayeT OTCOEAMHSITbL YCTPOACTBO OT UCTOYHMKA AMeK-
TponUTaHNs.
- YCTpOICTBA CNEyeT UCMonb30BaTh TOMbKO B LIENSX,
[N KOTOPbIX OHY MPEeHA3HaYEHbI.
« [1pon3BOAMTENb HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTY
32 Mtobble MOBPEX/EHUS, BO3HMKLUME B pe3ynbrare
HEnpaBWIbHOTO, HEKOPPEKTHOrO Ui HeonpaBAaHHOro
1ICMOMb30BAHKS.

Onucaxue

Mogynb cBs3u ans cuctem X1,

- MTMA/01 Ayano-moaynb X1

- MTMV/01 Buaeo-moaynb X1

Onucanue vacten, ppoHtanbhbiv Bug N E
© Jvamnk.

@ Xenbili cBeTOAMOL - VaeT pasrosop.

© 3enenbili ceeTomog, - [1Bepb OTKpbITA.

@ Mopt mini USB ans nporpammuposarus ¢ MK.
© MukpodhoH.

@KnasuLwa He noaKioyeHa.

@ Knonka PROG 4ng py4HOro nporpamM1poBanms.
© Hacrpoiiku:

D" HacTpoiika rpoMKoCTY AnHammKa

D HacTpolika rpoMKoCTy MUKpOtoHa

HacTpoiika BpemeH) OTKDbIBaHUS 3MEKTpO3amka
1+10 cekyHA (o ymonyaHuio 1 cekyHaa)
© CuHuii cBeToamog, - CucTema 3aHaTa.
@ KpacHbiii caeToamog - OCYLLECTBNAETCS BbI30B.
® 06bexTuB Kamepb!.
® Moxceetka.
OnucaHue vyactei, BUA c3agu
® Orenenne 49 KNEMMHOIA KONIOAKA.
@ Pasbem 19 NOACOEAVHEHUS MOZYNs Ais Mofeit ¢
HapyLLeHVeM cryxa.
® Pasbem 4715 NoACOeAMHEHUS [OMONHUTENbHBIX MOZYTIEN.
® 3awnTHan KpbILLKA KIEMMHBIX KONOZOK.
lpumeyaHue: NoApo6GHOCTM 0 (YHKUMAX KNnasuw W
CBETOANOM0B YCTPOICTBA AOCTYMHbI B UHCTPYKLMM MO
npOrpaMmM1POBaHMIO.

OyHKUMA Knemm

KnemmHas konoaka MTMA/01 Ayauno-mopynb X1 Y
[#][=] Muratine 16-18 B nocr.Toka
BbIXOZ WMHbI
IneKTposamok 12 B
(-] Macca

Knaswwa otkpbiBaHus agepu (HP)
Bxoz KoHTaKT zsepu* (H3)

Bbix0z, BK/I04EHUS BbI3bIBHOI NaHenu™
(3aMbIKaeTCs ¢ MIUHYCOM)

JlonONHUTENbHbI KOHTAKT Makc. 1A, 30B (AUX 2)*
BX0A BHELUHEV Kamepbl

* 3aBoackasi KOHMrypaums; KOHTaKT MOXET ObiTb
3anporpaMMMpoBaH NSl BbIMOAHEHNUS1  Pa3NNYHbIX
(DYHKLMRA,

KnemmHas konogka MTMV/01 Ayauo/Bupeo-mMoaynb
X1

[+][ =] Murarune 16-18 B noct.Toka

-B OUT| BbIXOZ, LLIMHbI

OIIEKTPOMEXaHNYECKIiA 3aMOK 12 B — 1 A Makc.

[-] Macca

Knaswiwa oTkpbisaHus asepnt (HP)

Bxop KoHTaKT aBepu (H3)*

BbIX0z, BK/tOYEHMS BbI3bIBHOW naHenm®

(3aMbIKAETCA C MUHYCOM)

JlonONHUTENbHbI KOHTAKT Makc. 1A, 30B (AUX 2)*
* 3aBofckas KOH(Mrypauus; KOHTakT MOXET ObITb
3anporpaMMuUpoBaH s BbIMONHEHUS  PA3IMYHbIX
(OYHKLMA.

TexHnyeckune aaHHbIe

MTMA/01 | MTMV/01
PAL/NTSC
680x512

Tun
BupeoctaHpapt
PaspelLieHne kameps! (MMKcenn) -

MuHUManbHoe OcBeLLeHe
(moKe)

MakcnmansHoe noTpebeHne
(MA)

[oTpebreHne B pexive
oXunaanus (vA)

[uTaHue (B nocT. Toka)
Temneparypa xpaHeHus (°C) -25 ++70
Paboyas Temnepartypa (°C) -25 + +b5
Knacc 3awmTbl 54

- 1
220 250

70
16 +18

* cnonb3yinte  UCTOYHMKW nuTaHus  BPT/CAME ¢
3NEKTPOHHON 3aLLMTON 11 BbIXOAHBIM TOKOM He 6onee 2,5 A.

MprMepbl YCTaHOBKM

BupeopomochoH c  paByms
ycTpoiicTBamu uHTepkom B

A00HEHTCKMMHK

Cucrema BuaeonomodoHa, cocTosiLas U3 mo-
Byns pomochoHa M AONOJIHUTENBHOW Kamepbl,
BK/II0YaeMON COOTBETCTBYHOLMM KOHTakTOM Bl

VA3nenve cooTBETCTBYET MPUMEHIMbIM ANPEKTUBAM.

MpekpalleHne Mcnonb3oBaHus U yTuan3aums. He
BbIGpachIBaiiTe YNakoBKy 1 YCTPOACTBO B KOHLIE XK3-
HEHHOrO LMKNa, YTUIM3NPYIATE MX B COOTBETCTBUM C
JeiCTBYIOLMMY B CTPaHe WCMONb30BaHUS MPOAyKTa
HopMami1. KOMMOHEHTbI, MPUrOZHbIE AN MOBTOPHOMO
11CM0Nb30BAHNS, OTMEYEHbI CrELManbHbIM CUMBOTIOM C
0603Ha4eHeM MaTepuana.

[JAHHBIE 1 NHOOPMALLASA, COLEPXALLAACA B JAHHOM
PYKOBOACTBE, MOI'YT BbITb SMEHEHbI B JTTOBOE BPEMSA
BE3 MPEABAPUTESIBHOI0 YBEAOMITEHIA. PASMEPbI, EC/
HE YKA3AHO VHOE, B MATITUMETPAX.



